DECLARACIÓN DE BUENAS PRÁCTICAS 
PROFESIONALES, ÉTICA Y ORIGINALIDAD.
[lugar y fecha] 
Sofía García Broca
Editora responsable de EntreDiversidades
Revista de Ciencias Sociales y Humanidades

P R E S E N T E

[Nombre del autor(es/as)] en calidad de autor(es) exclusivo(s) del manuscrito [Título en español] se declara que se somete para su evaluación y posible publicación en la revista EntreDiversidades editada por el Instituto de Estudios Indígenas y la Universidad Autónoma de Chiapas, el cual es un trabajo inédito, original y relevante para la disciplina [especificar si es Ciencias Sociales o Humanidades]. Además, no ha aparecido en otro medio impreso o digital, ni se ha puesto a consideración simultánea a otro editor, tampoco se han sustraído ideas originales de colegas para el manuscrito sin consultarle o mencionarlo/la, ni se han cedido los derechos ni otorgado autorizaciones a terceros sobre el presente manuscrito.
En caso de ser coautoría: (si es un solo autor/a hacer caso omiso del siguiente apartado).
Manifestamos que nos conocemos de forma presencial o virtualmente (a través de más de tres videollamadas donde se ha trabajado el tema de forma continua) y la aportación al manuscrito presente, no ha sido con el afán único de obtener certificaciones, puntos, o adherir nombres y/o coautores sin méritos algunos, por el contrario, todos los autores tienen los méritos pertinentes, sin importar el nombre y prestigio del/la académico/a que integra el manuscrito. 
Se declara que el texto sometido no contiene citas ni transcripciones de otras obras sin el debido crédito. Además de que los artículos publicados [si los autores ha/han publicado] anteriormente, son significativamente diferentes a los tratados en este envío. El/la autor(a/es) se responsabiliza(n) exclusivamente del contenido, relevando de responsabilidad a la UNACH, al IEI y la revista EntreDiversidades.
Por lo anterior, se otorga el consentimiento para que el texto sea revisado mediante el software TurnItIn por la revista EntreDiversidades, que permite la detección de duplicidad de contenidos y emite porcentajes de niveles de plagio. 
Asimismo, el/los autor(es) del texto informa/n/declaran/avisan sobre cualquier vínculo comercial, financiero, político o particular con personas o instituciones que pudieran tener intereses relacionados con el trabajo propuesto (para que se declare la financiación, etc.), o por el contrario manifiestan que no hay conflicto de interés alguno.
Atentamente
[Firmar arriba del nombre de cada autor y eliminar este párrafo]
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